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Comunicat de presă post eveniment 
 

Workshop final – închidere  oficială a proiectului “Green chemistry and 
thermochemical processing, a convergent approach towards biobased chemicals 

and hydrogen synthesis (ConverGreen)” 
 

 
 
 Miercuri, 3 iunie 2026 a fost organizat al patrulea workshop din cadrul proiectului “Green 

chemistry and thermochemical processing, a convergent approach towards biobased chemicals and 

hydrogen synthesis (ConverGreen)”. 

 Evenimentul  s-a desfășurat începând cu ora 10.00 la Universitatea Națională de Știință și 

Tehnologie Politehnica București, în calitate de beneficiar al proiectului, în Facultatea de 

Energetica, UNST POLITEHNICA București, Sala EH 017. 

 

 Workshopul organizat în cadrul activității A.6.1 Dissemination a debutat cu o succinta 

prezentare a evenimentului a d-lui. prof. dr. ing. Cosmin Mărculescu din cadrul Facultății de 

Energetică, Co-Investigator Principal în echipa proiectului ConverGreen. Dl. Profesor Marculescu 

a subliniat contextul proiectului,  coeziunea echipei si succesul finalizării acestuia. Prezentarea 

detaliata a rezultatelor obținute in cadrul proiectului, in corelație cu obiectivele propuse, a fost 

realizată de directorul proiectului, dna. prof. dr. ing.  Aneta Magdziarz de la Universitatea AGH din 

Cracovia, Polonia.  
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 In cadrul prezentării s-a pus accent pe îndeplinirea tuturor indicatorilor de proiect și depășirea 

unora dintre aceștia, precum  și a rezultatelor asumate.  

 

 La eveniment au participat membrii din echipa de implementare și de management a 

proiectului și invitați din conducerea Universității POLITEHNICA București, și Facultății de 

Energetică: Rector - dl. Mihnea COSTOIU, Prorector – dl. Horia NECULA, Director economic – dna. 

Dorina ADAMESCU, Decan  - dna. Diana ROBESCU, Director Școală Doctorală de Energetică – dl. 

Radu PORUMB.  

  

 Au participat cadre didactice, cercetători, postdoctoranzi, doctoranzi și experți din domeniul 

vizat de proiect, care au apreciat rezultatele obținute, complexitatea cercetărilor din cadrul 

proiectului, precum și caracterul multidisciplinar în context national și internațional.  
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